
Compte-rendu du Conseil d’École du mardi 8 novembre 2011
 

Le Conseil d’École s’est réuni le mardi 8 novembre à 18h30, en présence de Mme CORRE (adjointe), de 
Claudine AUTRET (employée municipale), des enseignants et des parents d’élèves élus.  

Sont excusés : M. VIGNON (maire), M. LE MENS (adjoint), Mme BARATELLI (Enseignante), Mmes 
GOUILLIART et KERVEVAN (parentes d’élèves).

En préambule, D. Gourmelon se félicite du retour de Sandrine Renaud, suite aux nombreuses démarches 
effectuées en juin dernier pour réclamer son retour (lettre du Conseil,...)

1- Elections du 14 octobre :

7 parents ont été élus (la liste reste affichée sur la vitre du bureau de direction). Le directeur 
regrette la faible participation des électeurs (86 votants sur 265 possibles : 32,45 % de participation 
contre 34,43 % l’an dernier) et constate que, pour la première fois depuis 20 ans, le quorum n'est pas 
atteint.

 2- Vote du règlement intérieur de l’école :

Sans modification, ce règlement est adopté à l’unanimité, il sera remis aux familles lors des nouvelles 
inscriptions et figurera sur le site de la commune, qui sera prochainement rénové. 

Une interrogation est soulevée concernant l'absence de DDEN aux réunions depuis le retrait de M. 
RAUD pour cause de responsabilités communales, le compte-rendu lui sera donc adressé pour partage 
en réunion de secteur avec les 12 autres DDEN du secteur.

Les travaux pour mise en conformité de l'alarme devraient se dérouler durant les vacances de Noël.

Un problème est également évoqué : il  s'agit du départ des enfants à 16h30, surtout au niveau du 
bâtiment BROSSOLO (classes de CP, CE1 et CE2) : en effet, depuis 2 ans, l'aide personnalisée pour les 
élèves en difficulté démarre à 16h30, il est donc primordial que les parents récupèrent leurs enfants à 
ce même horaire, les enseignants ne pouvant assurer les 2 tâches (surveillance et soutien).

Une note écrite sera d'ailleurs bientôt distribuée aux familles.

 3- Bilans de rentrée :

Au 5 septembre dernier, 205 élèves étaient inscrits pour 8 classes.

Nathalie Rousic assurait le quart de décharge du directeur le jeudi et le quart-temps de Sylvie Boué le  
vendredi. Etant en congé de maladie d'abord, puis à mi-temps, elle a été depuis remplacée par Steven  
Morvan que nous espérons garder jusqu'au retour de Nathalie.   

Sandrine Renaud nous est revenue  en temps qu’AVS-ASEN (12h en CE1, 12 autres en CM1, 1h en 
administratif).

4- Projets :

Les enseignants ont souhaité, comme l‘an dernier, équilibrer le nombre des sorties, afin que chaque 
classe,  y  compris  les maternelles,  puisse profiter  de celles-ci.  Comme les  années passées,  le  souci  
principal sera de limiter la participation financière des parents, (2 € environ), ceci ne pouvant bien 
évidemment se faire que grâce à la contribution de l’association des parents d’élèves (Animation Ecole).

L'ensemble du projet se monte à environ 12 000 €.



Rappelons que la municipalité aide également au transport des élèves (1000 €/an).

 * Piscine : 1 classe concernée au 1er trimestre (CM1). Les séances se déroulent le lundi et 8 parents 
agréés se sont portés volontaires pour encadrer les 21 élèves. 

 * Voyage scolaire (CM2) : 3 jours en Vendée (du 27 au 29 juin 2012)

 * Classe de mer (CM1) : 1 semaine en juin

 * Pratique théâtrale (les CM2) : 20 heures d’intervention prévues de Yoann Bernard  (Financement 
assuré par l’A.P.E.)

 * J.M.F. (Jeunesses Musicales de France) : 3 séances pour les CE2, CM1 et CM2, une pour les MS-GS, 
CP et CE1 et une supplémentaire pour les Maternelles.

 * A ces activités, viendront s’ajouter le festival du Court Métrage à Brest (toutes les classes sauf 
CM2 et MS/GS), une activité “Cinéma” pour les  MS-GS (3 séances) et les CP et CE1 (4 projections 
prévues à Plougastel), un spectacle de marionnettes à la salle Ty Kreisker pour les maternelles et les 
CP, 1 sortie au théâtre à Brest pour les PS2/MS, des rencontres vocales ( CP, CE1 et CM2), 3 journées 
à Océanopolis  (CE2 et CM1 en novembre, MS-GS et PS2-MS en janvier et PS1-PS2 en juin),et de 
nombreuses autres activités, dont le Projet Musique qui concerne toutes les classes de maternelle une 
fois par semaine durant  le premier trimestre autour du thème de la peur (entièrement financé par la  
Com de Com, et également le Projet Danse, en préparation de la kermesse, financé celui-là par l'APE.

 Le directeur demande aux enseignants de préciser sur les notes d'information adressées aux parents  
le montant de la participation de l'APE pour chaque sortie.

5- Questions diverses :

* Conseil d’enfants : voir le compte-rendu affiché 

Les nouveaux élus et leurs suppléants sont : 

CP : Anna Le Calvez et Marion Péga ( Valentine Malaurie et Eva Lapous))

CE1 : Clara Cumunel et Louis-Marie Gourmelon ( Axel Jégou et Noémie Lemétayer)

CE2 : Louis Sevestre et Yanna Dantec ( Karine Chapalain et Diégo Le Menn)

CM1 : Coline Morio et Nicolas Guéguen (Léa Toulhoat et Timothée Gallet)

CM2 : Romane Corbé et Fidjy Quirici ( Elisa Jégou et Calvin Carro)

* Le 15 novembre se déroulera la commission de restauration du SIVURIC (Nathalie  LARREUR et 
Marie-Laure SEVESTRE sont nos représentants).

* Un réglement intérieur de la cantine est à l'étude, chaque classe pourra y participer et une synthèse 
des différents débats pourrait servir de trame à ce règlement.

 * Le tri pour le compostage des déchets de cantine démarrera bientôt, une réunion d'information pour 
les personnels concernés est prévue en mairie le 16 novembre.

Un chalet sera aménagé dans le jardin pour pouvoir y ranger les différents outils.
 

 

PROCHAIN CONSEIL : Mardi 13 mars 2012 à 18h30


